

Самопрезентация в стихах «Я, мой воспитанник, мой детский сад»

К измененьям педагогов приучают год от года,
Измененья нынче в моде, их доводят до народа.
Про скромность велено забыть. Меняй привычки нация!
В забвенье не желаем быть – вот самопрезентация!
Вот потому я тут стою, за презентацию свою,
За свой детсад (в нём 25 лет) держу пред вами я ответ.
Живу в заботах и в почёте – про это всё вы здесь прочтёте: Грант, должность, категория, пед. стаж, образование
Представляю я для вашего внимания.
Своих детсадовских ребят готовлю пятый раз подряд
От малышей до школьных лет. Передаю им всем привет!
Они мне стали как родня, и также скажут про меня,
Надеюсь, эти малыши бесхитростно, от всей души.
За годы в группе все сдружились, успехов в творчестве добились.
Мы - выступали в ЦСО и даже, более того,
Пример, Весенние капли – на конкурсе отлично пели!
За что запомнили ДК- кто на год, кто-то на века.
Экскурсий в город много было. В спорткомплекс, к храму,
В парк водила, к лицу и в библиотеку-
Всё, что доступно человеку от ПТУ до обелиска –
Их понимаю тоже близко.
Всё наши дети понимают, вот потому и занимают
Призы, почётные места на конкурсах и, неспроста,
Тех достижений длинный ряд об их успехах говорят.
Теперь хочу продолжить я от имени создателя,
Чтоб детям знаний больше дать, пришлось мне экоцентр создать.
Там экспонаты – много полок! И я там числюсь, как эколог.
Детей в лабораторию вожу – эксперименты провожу.
Мы топим лёд, мешаем краски, меняем цвет воды, как в сказке.
Мальчишкам создала такую «взаправдашнюю» мастерскую!
Учу в ней инструменты брать, чем привернуть, чем постучать.
Клей, кисти, ножницы, бумага – набор для будущего мага!
Есть пробки, лоскутки и нитки, солома, вата и открытки.
О том, поделки говорят, что дети новый мир творят:

Себе кроют и клеят дом с бумажным садом за окном!

Вы не поверите, друзья, но планетарий тоже я из средств подручных,

Как могла, детишкам нашим создала.

Мы в планетарии своём от звёзд к созвездиям плывём,

Ведь им близка любая дальность. Здесь мир фантазий и реальность объединяются в одно, как в приключенческом кино!

Всем этим очень дорожу и в заключении скажу:

Через познания, интерес, вовлечь всех в творческий процесс,

Толчок к мышленью нужный дать, воспринимать и наблюдать,

Работу делать до победы – вот это жизненное кредо!

Согласно этой панораме, перехожу к саморекламе.

Про достижения мои пестрят газетные статьи,

Меня показывали даже не раз в телерепортаже!

И вам признаться не боюсь – своим я опытом делюсь.

Встречала я гостей не раз, им проводила мастер-класс.

На курсах я, бывало, вам лекции читала.

Про садик наш и опыт мой в Ивановской и Костромской

Узнали в областях друзья, о чём и рапортую я.

Люблю работу я свою, ни дня на месте не стою,

И, чтобы продолжать расти, мне курс компьютерный пройти

Пришлось не для красы, теперь с компьютером - на ты,

Встав в авангарде нации по части информации!

Вникаю я во всё подряд – и вот почётный результат:

Сбор грамот с конкурсов такой, что можно вроде на покой,

Но продолжаю, я опять свои идеи выдвигать

Быть в центре всех событий и в поиске открытий!

Чтобы всё ценное собрать и дошколятам передать

И в том – моё призвание!

Спасибо за внимание!